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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος συμμετείχε στα
εγκαίνια του Φεστιβάλ «Σλαβική Ενότητα -2012» στα
σύνορα Ρωσίας, Ουκρανίας και Λευκορωσίας
[gallery]

Στα εγκαίνια του Διεθνούς Φεστιβάλ «Σλαβική Ενότητα» συμμετείχε στις 30 Ιουνίου 2012 ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Είναι η δεύτερη φορά που ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας παρακολούθησε
την εορτή δίπλα στο Μνημείο Φιλίας «Τρεις αδελφές» στα κοινά σύνορα Ρωσίας, Ουκρανίας και
Λευκορωσίας.

Οι πανηγυρικές εκδηλώσεις άρχισαν με την προσέλευση των τριών φαλάγγων Ρώσων, Ουκρανών
και Λευκορώσων στο Μνήμειο Φιλίας, στολισμένο με τα παραδοσιακά λαϊκά σύμβολα των τριών
αδελφών χωρών.

Εν συνεχεία οι φάλαγγες συναντήθηκαν στην λευκορωσική πλευρά του Μνημείου. Οι κοπέλες
ντυμένες με παραδοσιακές λευκορωσικές στολές προσέφεραν στον Πατριάρχη Κύριλλο και στους
νομάρχες Μπριανκ και Τσερνίγκοφ ψωμί και αλάτι.

Έγινε αταλλαγή επισήμων προσφωνήσεων μεταξύ του Πατριάρχη Κυρίλλου, του ειδικού
απεσταλμένου του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Κεντρική Ομοσπονδιακή Περιφέρεια
της Ρωσίας κ. Α. Μπεγκλόφ, του Γραμματέα της Ενωμένης Επικρατείας Ρωσίας και Λευκορωσίας κ.
Γ. Ραπότα, του νομάρχη Μπριάνσκ κ. Ν. Ντένιν με εκπροσώπους των αρχών της Λευκορωσίας και
Ουκρανίας.

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας τέλεσε δοξολογία επί τῃ Ημέρα της
Ενώσεως των Σλάβων συμμετασχόντων πλειάδος Ιεραρχών με ειδικές ευχές για τους Σλαβικούς
λαούς.

Ληξάσης της δοξολογίας τα καλλιτεχνικά συγκροτήματα των νέων παρουσίασαν μουσικό και
χορευτικό πρόγραμμα υπό τον τίτλο «Οι νέοι θα χτίσουν το μέλλον».

Ο Πατριάρχης Κύριλλος και οι υψηλοί προσκεκλημένοι ανέβηκαν στην άνω εξέδρα στο Μνημείο



Φιλίας. Ο εκπρόσωπος των αρχών της Λευκορωσίας κήρυξε την έναρξη του Φεστιβάλ. Υψώθηκαν
σημαίες και ακούσθηκαν εθνικοί ύμνοι της Ρωσίας, της Ουκρανίας και της Λευκορωσίας.

Εν συνεχεία μίλησαν εκπρόσωποι Ρωσικών και Οκρανικών αρχών.

Τελευταίος τους παρισταμένους προσφώνησε ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος και οι υψηλοί προσκεκλημένοι ξεναγήθηκαν στην έκθεση των
οργανισμών νεολαίας των τριών όμορων νομών και των τριών χωρών.

Επ΄αφορμής του παραδοσιακού Φεστιβάλ έχει εκδοθεί ένας καλλιτεχνικός φάκελος με το λογότυπο
του Μνημείου Φιλίας και κατασκευάσθηκε αναμνηστική σφραγίδα γραμματοσήμου. Οι νομάρχοι των
τριών νομών σφράγισαν και τους τρεις καλλιτεχνικούς φακέλους και άφησαν να πετάξουν στον
αέρα τρια περιστέρια.

Τέλος, από τα καλλιτεχνικά συγκροτήματα των τριών νομών Γκόμελ της Λευκορωσίας, Τσερνίγκωφ
της Ουκρανίας και Μπριανκ της Ρωσίας εδώθη συναυλία.

Το Μνημείο Φιλίας «Τρεις Αδελφές» ανεγέρθη τον Αύγουστο 1969 την 30η επέτειο της νίκης στο
Μεγάλο Πατριωτικό Πόλεμο στο σημείο όπου συναντιούνται τα σύνορα της Λευκορωσίας, της
Ρωσίας και της Ουκρανίας. Το ετήσιο Φεστιβάλ «Σλαβική Ενότητα» στο σημείο αυτό διεξάγεται
εδώ και τρεις δεκαετίες, όπου σμεμτέχουν καλλιτεχνικά συγκροτήματα από τις τρεις χώρες
παρουσία των κρατικών αρχών, των κοινωνικών παραγόντων, πολιτικών και της νεολαίας. 

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53975/
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